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 КОСТИЛІВСЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ
 вул.Шевченка, 1  с. Костилівка,  90623,   тел., факс (03132) 3-25-16 web-сайт: http://kostulivka-sсhоol.edukit.uz.ua                                                         email:costulivsca.shcola2011@ukr.net   код ЄДРПОУ 26326360
16.04.2018 р.  № 97                                     Д О В І Д К А
                                                             про підсумки І -ІІ етапів  Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових
                                                              дисциплін у 2017-2018 навчальному році  Костилівської ЗОШ – І – ІІІ ст.
І та ІІ етапи Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін у 2017-2018  навчальному році проводилися відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року №1099, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за №1318/20056, на виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 02.08. 2017 року №1112 ,,Про проведення Всеукраїнських учнівських олімпіад і турнірів з навчальних предметів у 2017-2018 навчальному році”, наказу департаменту освіти, науки та молоді обласної державної адміністрації від 26.10. 2017 року №279 ,,Про проведення І-ІІІ етапів  Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2017-2018навчальному році”,   на виконання наказу відділу освіти, молоді та  спорту  Рахівської райдержадміністрації від 27 жовтня 2017 року № 145 „Про проведення І - ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських олімпіад  з навчальних предметів у 2017-2018 навчальному році”, на виконання наказу по школи від 02 жовтня 2017 року  №  91«Про проведення І етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін у 2017 – 2018 н.р.» з метою пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді.
Олімпіади проводилися з  16 базових дисциплін. Хід та результати  олімпіад висвітлювалися на веб-сайті навчального закладу.
І (шкільний) етап тривав з предметів із 03 по 25 жовтня 2017 року, проводився на базі школи за завданнями, підготовленими вчителями школи з таких  предметів: українська мова і література, історія, правознавство, основи економіки, географії, математики,, біології,фізики, хімії, англійської мови, трудового  навчання(хл.), трудового навчання(дівч.), інформатики,інформаційних технологій, екології,астрономії.
У І етапі взяли участь  372 учні, що складає 75,2% від загальної кількості учнів 6-11 класів
В цілому І етап пройшов організовано. Складено графік олімпіад, створено журі для перевірки олімпіадних робіт та визначення переможців  І етапу. Олімпіади проводилися відповідно до Графіка проведення олімпіад у Костилівській  ЗОШ і – ІІІ ст.У цілому відсотковий показник учасників шкільних олімпіад  зменшився  порівняно з попереднім навчальним роком, кількісний показник знизився у зв’язку із зменшенням контингенту учнів в 10 класі. Найактивнішими учасниками олімпіад І етапу за віком були учні 8-9 класів, а найбільша кількість учасників була зафіксована на олімпіадах з української мови, інформатики, інформаційних технологій та математики. У порівнянні з 2016-2017 навчальним роком слід відмітити зростання кількості учнів, які взяли участь у  олімпіадах  з математики, історії України; проте зменшення учасників олімпіад з англійської мови та астрономії. 57 учнів стали переможцями І етапу олімпіад, що складає 15 % від загальної кількості учасників. Адміністрацією школи було узагальнено матеріали, вчасно подано заявки на участь у ІІ районному етапі учнівських олімпіад з базових дисциплін.
ІІ етап учнівських олімпіад проходив із 7.11.2017 по 05.12.2017  на базі шкіл району. До місця проведення олімпіад учні прибували організовано у супроводі керівників команд. Вчителі школи, які були залучені до роботи у складі журі районних предметних олімпіад, своєчасно з’являлися, добросовісно виконували свої обов’язки, об’єктивно підходили до оцінювання робіт учнів. У ІІ районному  етапі олімпіад взяли участь 157 учнів Костилівської ЗОШ –І –ІІІ ст.

Результати ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад свідчать про наступне. З завданнями учасники олімпіад справилися добре.
У порівнянні із минулим навчальним роком збільшилася кількість призових місць з математики, англійської мови, трудового навчання, екології , фізики. Немає призових місць з біології та української мови. 
Всього учні школи у ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад вибороли 7 призових місць, з них: І – 2 місця (28%), ІІ – 1 місце (14%), ІІІ – 4 місць (58%). Однак, доцільно вказати на низький якісний рівень підготовки учнів  з  біології та історії України.

Високі та добрі результати на ІІ етапі Всеукраїнських олімпіад продемонстрували такі учні:

З трудового навчання – Бойчук Микола Іванович, учень 10 – Б класу – І місце(вчитель Ігнатюк Іван Іванович)

З математики – Дячук Ангеліна Михайлівна, учениця   9 -А класу – І місце( вчитель Ільчук Мар’яна Василівна) 
З математики – Бойчук Микола Іванович, учень   10-Б класу – ІІІ місце( вчитель Тодер Ганна Юріівна)  

З  англійської мови – Тодер Василь Васильович, учень 10 -А класу – ІІ місце (вчитель Молдавчук Орися Юріївна)
З  англійської мови – Бондар Віталія Русланівна , учениця 11 -А класу – ІІІ місце (вчитель Панчик Марія Миколаївна)

З  фізики –  Тодер Іванна Миколаївна , учениця 11 -А класу – ІІІ місце (вчитель Сутормін Людмила Іванівна)

З екології – Вилді Галина Едуардівна, учениця 10 – А класу   - ІІІ місце ( вчитель Ігнатюк Мар’яна Михайлівна)
7 вчителів школи підготували переможців  ІІ етапу Всеукраїнських олімпіад з базових дисциплін. Якість підготовки учасників олімпіад 100% показали учителі. Кількісний та якісний аналіз результатів проведення І та ІІ етапів олімпіад у 2017-2018 навчальному році, зведені таблиці результатів виступу команди навчального закладу  ІІ етап олімпіад, порівняння показників якості виступу команди закладу за п’ять останніх навчальних років свідчать про позитивну динаміку роботи та зростання результатів з даного напрямку роботи.
  Заступник директора школи з навчально – виховної роботи                            Л.П.Бобота

                                                                                                                                                                                          Додаток № 1

Результати участі школярів Костилівської  ЗОШ І-ІІІ ступенів у ІІ етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад у 2017-2018 н.р.(за кількістю  призових місць)
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Призове місце

Порівняльний аналіз результатів предметних олімпіад 

Костилівської ЗОШ І-ІІІ ступенів за 2016-2017 н.р, 2017-2018 н.р

2016-2017 н.р. 2017-2018 н.р.

2016-2017 н.р.
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